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Ｑ17 あなたが生活で分からなくて困っていることや知りたい情報は何ですか。 

（複数回答） 

 

 生活で困っていること・知りたい情報は、「新型コロナウイルスの支援や給付金のこと」が 32.8％

と最も多く、次いで、「給付金・生活保護」が 27.7％、「税金」が 24.1％、「国民健康保険や年金」

が 22.8％、「病気や事故のときにどうすればよいか」が 20.8％となっている。 

国籍別、日本在住年数別、在留資格別の結果は以下の通りである。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.8

14.0

11.4

10.4

27.7

24.1

22.8

20.8

17.0

17.0

16.8

14.5

13.5

13.0

12.5

12.5

12.2

11.7

11.7

8.6

8.3

8.1

7.8

7.3

5.0

3.0

1.3

19.3

15.2

0 10 20 30 40

支援や給付金のこと

ワクチン接種のこと

検査を受ける方法

感染状況のこと

給付金・生活保護

税金

国民健康保険や年金

病気や事故のときにどうすればよいか

火事や地震や台風がおこったときにどうすればよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

病院で診察を受ける方法

予防接種や健康診断

地域のイベントの情報

住む家のこと

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）の相談

ごみの出し方など生活の規則

学校で困ったことがあったときの相談

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・学校の入学のこと

介護や福祉

スーパーマーケットや薬局の場所などの近所の情報

ＤＶについての相談

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

(MA%)
(n=606)

新型

コロナウイルスの
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【前回比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 
全
 
 
体

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の

検
査
を
受
け
る
方

法

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の

感
染
状
況
の
こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の

ワ
ク
チ
ン
接
種
の

こ
と

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
の

支
援
や
給
付
金
の

こ
と

国
民
健
康
保
険
や

年
金

給
付
金
・
生
活
保

護

税
金

病
院
で
診
察
を
受

け
る
方

法
 
 
（

※
１
）

病
気
や
事
故
の
と

き
に
ど

う
す
れ
ば
よ
い
か

予
防
接
種
や
健
康

診
断

介
護
や
福
祉

子
ど
も
を
産
む
こ

と
・
育

て
る
こ
と

保
育
園
な
ど
小
さ

い
子
ど

も
を
預
か
る
場
所

・
学
校

の
入
学
の
こ
と

学
校
で
困
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た
と
き
の
相

談

今回（R4） 606 11.4 10.4 14.0 32.8 22.8 27.7 24.1 14.5 20.8 13.5 7.3 8.1 7.8 8.3
前回（R1） 626 - - - - 35.3 18.7 28.9 20.0 19.8 18.1 11.3 11.3 7.8 8.1

※前回：病院で診察を受ける方法、母語で応じてくれる病院の情報

(MA%)
Ｄ
Ｖ
に
つ
い
て
の
相
談

住
む
家
の
こ
と

ご
み
の
出
し
方
な
ど
生
活

の
規
則

仕
事
を
探
す
方
法

仕
事
で
困
っ

た
こ
と
（

給

料
や
働
く
時
間
な
ど
）

の

相
談

火
事
や
地
震
や
台
風
が
お

こ
っ

た
と
き
に
ど
う
す
れ

ば
よ
い
か

日
本
語
の
勉
強
の
こ
と

日
本
人
と
交
流
し
た
い

地
域
の
イ
ベ
ン
ト
の
情
報

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
市
民
団

体
に
つ
い
て

趣
味
や
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
の

サ
ー

ク
ル
の
情
報

ス
ー

パ
ー

マ
ー

ケ
ッ

ト
や

薬
局
の
場
所
な
ど
の
近
所

の
情
報

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
や
知
り

た
い
こ
と
は
な
い

 
 
無
回
答

3.0 12.5 8.6 11.7 11.7 17.0 17.0 16.8 13.0 12.5 12.2 5.0 1.3 19.3 15.2
2.2 14.7 9.9 14.5 13.1 22.8 - 16.6 17.9 - 15.5 5.6 2.4 19.5 12.0



40 
 

  

【国籍別①】 

 

 

 

  9.2

4.9

9.8

21.2

10.9

17.4

10.3

4.3

7.1

6.5

8.2

1.6

0.0

2.7

0.0

6.0

2.2

3.3

4.3

10.9

1.1

1.6

4.9

3.3

5.4

2.2

0.5

29.9

29.3

0 20 40 60 80

新型コロナウイルスの検査を受ける方法

新型コロナウイルスの感染状況のこと

新型コロナウイルスのワクチン接種のこと

新型コロナウイルスの支援や給付金のこと

国民健康保険や年金

給付金・生活保護

税金

病院で診察を受ける方法

病気や事故のときにどうすればよいか

予防接種や健康診断

介護や福祉

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・
学校の入学のこと

学校で困ったことがあったときの相談

ＤＶについての相談

住む家のこと

ごみの出し方など生活の規則

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）

の相談

火事や地震や台風がおこったときに
どうすればよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

地域のイベントの情報

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

スーパーマーケットや薬局の場所などの
近所の情報

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

10.3

11.5

12.2

33.3

25.0

30.8

24.4

16.0

14.7

9.6

5.8

5.8

8.3

7.1

1.9

6.4

10.3

12.2

7.1

12.2

16.0

17.9

10.9

10.3

9.0

4.5

1.9

19.2

10.9

0 20 40 60 80

12.1

18.2

21.2

51.5

33.3

48.5

43.4

24.2

40.4

28.3

8.1

24.2

24.2

16.2

6.1

27.3

10.1

22.2

20.2

28.3

31.3

33.3

23.2

23.2

17.2

10.1

2.0

7.1

8.1

0 20 40 60 80

11.8

10.5

11.8

39.5

27.6

25.0

26.3

15.8

30.3

13.2

6.6

7.9

5.3

11.8

6.6

18.4

7.9

11.8

11.8

21.1

25.0

18.4

19.7

17.1

14.5

6.6

1.3

11.8

9.2

0 20 40 60 80
(MA%)

韓国・朝鮮

(n=184)

中国

(n=156)

ベトナム

(n=99)

フィリピン

(n=76)
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【国籍別②】   

8.3

8.3

20.8

29.2

16.7

20.8

25.0

0.0

20.8

16.7

0.0

0.0

0.0

8.3

0.0

8.3

4.2

8.3

8.3

8.3

29.2

37.5

20.8

20.8

29.2

0.0

0.0

16.7

4.2

0 20 40 60 80

新型コロナウイルスの検査を受ける方法

新型コロナウイルスの感染状況のこと

新型コロナウイルスのワクチン接種のこと

新型コロナウイルスの支援や給付金のこと

国民健康保険や年金

給付金・生活保護

税金

病院で診察を受ける方法

病気や事故のときにどうすればよいか

予防接種や健康診断

介護や福祉

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・
学校の入学のこと

学校で困ったことがあったときの相談

ＤＶについての相談

住む家のこと

ごみの出し方など生活の規則

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）
の相談

火事や地震や台風がおこったときに
どうすればよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

地域のイベントの情報

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

スーパーマーケットや薬局の場所などの
近所の情報

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

55.6

44.4

44.4

44.4

44.4

33.3

44.4

55.6

66.7

44.4

33.3

33.3

33.3

33.3

33.3

44.4

33.3

44.4

44.4

33.3

44.4

44.4

33.3

33.3

33.3

22.2

0.0

22.2

0.0

0 20 40 60 80

22.2

22.2

33.3

66.7

55.6

33.3

22.2

44.4

44.4

11.1

0.0

22.2

22.2

22.2

0.0

33.3

22.2

22.2

44.4

22.2

11.1

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80

13.0

4.3

13.0

21.7

26.1

21.7

30.4

21.7

26.1

17.4

8.7

4.3

2.2

4.3

2.2

10.9

21.7

15.2

28.3

28.3

30.4

23.9

13.0

21.7

26.1

4.3

2.2

19.6

6.5

0 20 40 60 80
(MA%)

台湾

(n=24)

ネパール

(n=9)

インドネシア

(n=9)

その他

(n=46)
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【日本在住年数】 

  

9.1

5.2

9.1

18.8

10.4

13.6

7.1

2.6

3.2

5.2

8.4

1.9

0.0

1.3

0.0

4.5

0.6

1.3

2.6

9.1

0.0

0.0

2.6

1.3

1.9

1.3

0.6

30.5

31.8

0 20 40 60

新型コロナウイルスの検査を受ける方法

新型コロナウイルスの感染状況のこと

新型コロナウイルスのワクチン
接種のこと

新型コロナウイルスの支援や給付金のこと

国民健康保険や年金

給付金・生活保護

税金

病院で診察を受ける方法

病気や事故のときにどうすればよいか

予防接種や健康診断

介護や福祉

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・
学校の入学のこと

学校で困ったことがあったときの相談

ＤＶについての相談

住む家のこと

ごみの出し方など生活の規則

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）の
相談

火事や地震や台風がおこったときにどうすれ
ばよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

地域のイベントの情報

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

スーパーマーケットや薬局の場所などの近所
の情報

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

23.7

22.0

28.8

44.1

30.5

45.8

25.4

44.1

49.2

30.5

8.5

6.8

5.1

13.6

6.8

23.7

27.1

25.4

16.9

28.8

35.6

35.6

35.6

30.5

28.8

13.6

0.0

10.2

6.8

0 20 40 60

13.1

13.1

17.5

48.2

27.7

43.1

33.6

22.6

30.7

21.9

4.4

14.6

14.6

12.4

6.6

21.2

10.9

21.2

17.5

24.1

29.2

32.1

20.4

19.7

15.3

7.3

1.5

10.9

6.6

0 20 40 60

11.6

11.6

17.4

45.3

33.7

34.9

36.0

16.3

30.2

16.3

4.7

15.1

15.1

14.0

4.7

16.3

9.3

17.4

19.8

24.4

20.9

26.7

18.6

19.8

19.8

4.7

0.0

9.3

5.8

0 20 40 60

8.7

8.7

8.7

23.9

26.1

17.4

26.1

13.0

17.4

4.3

6.5

6.5

10.9

13.0

0.0

8.7

6.5

6.5

6.5

15.2

17.4

4.3

10.9

10.9

13.0

6.5

2.2

30.4

6.5

0 20 40 60

8.2

9.1

9.1

23.6

20.9

19.1

25.5

6.4

13.6

9.1

10.0

4.5

5.5

4.5

0.9

7.3

8.2

6.4

9.1

9.1

12.7

9.1

4.5

6.4

5.5

2.7

3.6

21.8

17.3

0 20 40 60
(MA%)

日本で生まれた

(n=154)

1年より短い

(n=59)

1～5年

(n=137)

6～10年

(n=86)

11～15年

(n=46)

16年以上

(n=110)



43 
 

 

【在留資格別①】 

 

 

  
9.1

4.2

9.8

19.6

10.5

14.0

7.7

3.5

4.2

4.9

6.3

0.7

0.0

0.7

0.0

4.2

1.4

2.1

2.8

9.1

0.0

0.0

2.8

2.1

3.5

1.4

0.7

32.2

30.8

0 20 40 60

新型コロナウイルスの検査を受ける方法

新型コロナウイルスの感染状況のこと

新型コロナウイルスのワクチン接種のこと

新型コロナウイルスの支援や給付金のこと

国民健康保険や年金

給付金・生活保護

税金

病院で診察を受ける方法

病気や事故のときにどうすればよいか

予防接種や健康診断

介護や福祉

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・
学校の入学のこと

学校で困ったことがあったときの相談

ＤＶついての相談

住む家のこと

ごみの出し方など生活の規則

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）
の相談

火事や地震や台風がおこったときに
どうすればよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

地域のイベントの情報

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

スーパーマーケットや薬局の場所などの
近所の情報

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

7.7

8.3

7.7

24.9

21.0

19.3

23.2

7.2

16.0

8.3

9.9

5.5

7.2

6.6

2.8

7.7

6.6

6.6

9.4

14.4

13.3

9.9

7.2

6.6

9.4

3.9

2.2

21.5

16.0

0 20 40 60

12.2

15.0

19.7

45.6

30.6

38.8

38.8

19.7

30.6

19.7

6.8

16.3

15.0

11.6

3.4

19.0

9.5

15.0

18.4

23.1

29.3

32.7

23.8

25.2

19.7

6.1

2.0

12.9

6.1

0 20 40 60

15.0

16.3

21.3

48.8

23.8

45.0

22.5

32.5

35.0

21.3

7.5

7.5

2.5

13.8

6.3

23.8

21.3

32.5

16.3

21.3

25.0

35.0

22.5

18.8

21.3

10.0

0.0

10.0

6.3

0 20 40 60
(MA%)

特別永住者

(n=143)

居住資格

(n=181)

就労資格

(n=147)

留学

(n=80)
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【在留資格別②】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.1

17.4

30.4

43.5

47.8

30.4

34.8

30.4

34.8

39.1

4.3

13.0

26.1

34.8

8.7

26.1

17.4

21.7

26.1

30.4

47.8

21.7

13.0

26.1

17.4

8.7

0.0

13.0

4.3

0 20 40 60

新型コロナウイルスの検査を受ける方法

新型コロナウイルスの感染状況のこと

新型コロナウイルスのワクチン接種のこと

新型コロナウイルスの支援や給付金のこと

国民健康保険や年金

給付金・生活保護

税金

病院で診察を受ける方法

病気や事故のときにどうすればよいか

予防接種や健康診断

介護や福祉

子どもを産むこと・育てること

保育園など小さい子どもを預かる場所・
学校の入学のこと

学校で困ったことがあったときの相談

ＤＶについての相談

住む家のこと

ごみの出し方など生活の規則

仕事を探す方法

仕事で困ったこと（給料や働く時間など）
の相談

火事や地震や台風がおこったときに
どうすればよいか

日本語の勉強のこと

日本人と交流したい

地域のイベントの情報

ボランティアや市民団体について

趣味やスポーツなどのサークルの情報

スーパーマーケットや薬局の場所などの
近所の情報

その他

困っていることや知りたいことはない

無回答

10.0

0.0

20.0

20.0

40.0

50.0

30.0

30.0

20.0

20.0

0.0

10.0

10.0

0.0

0.0

10.0

20.0

10.0

20.0

30.0

30.0

10.0

20.0

20.0

10.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60

23.5

17.6

5.9

29.4

29.4

41.2

35.3

29.4

41.2

17.6

0.0

17.6

17.6

5.9

5.9

11.8

5.9

5.9

11.8

17.6

11.8

11.8

17.6

5.9

5.9

0.0

0.0

11.8

11.8

0 20 40 60
(MA%)

家族滞在

(n=23)

特定活動

(n=10)

その他

(n=17)
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Ｑ18 あなたは生活で困っているとき、誰に相談しますか。（複数回答） 

 

 相談相手は、「友人・知り合い(同じ国籍の人・同じルーツの人)」が 51.3％と最も多く、次いで、

「家族（子どもやパートナーなど）」が 49.0％、「友人・知り合い(日本人)」が 41.1％、「会社・学

校」が 26.9％、「役所（大阪市役所や区役所）の電話や窓口」が 12.0％となっている。 

 前回調査と比較して、「友人・知り合い(日本人)」が 5.4 ポイント低く、「友人・知り合い(同じ国

籍の人・同じルーツの人)」で 4.7 ポイント高い。 

 国籍別では、「中国」、「ベトナム」、「フィリピン」、「台湾」、「ネパール」、「インドネシア」で「友

人・知り合い(同じ国籍の人・同じルーツの人)」が最も多い。 

日本在住年数別でみると、10 年以下の属性では「友人・知り合い(同じ国籍の人・同じルーツの

人)」が最も多く、11年以上の属性では、「家族（子どもやパートナーなど）」が最も多い。 

在留資格別では、「就労資格」、「留学」、「特定活動」、「その他」の属性で「友人・知り合い(同じ

国籍の人・同じルーツの人)」が最も多い。 

 

【全体】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回比較】 

 

  

(MA%)
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体

友
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・
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合

い

(

 

日
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人
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友
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知
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合
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同
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国
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・

同
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ル
ー

ツ
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)

友

人
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知
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合

い
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本

以

外

の

他

の

国

籍

の

人

)

家

族
（

子

ど

も

や

パ
ー

ト

ナ
ー

な

ど
）

会

社

・

学

校

近

所

の

日

本

人

・

町

会

（

町

内

会
）

の

人

日

本

語

教

室

の

先

生

や

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

外

国

人

を

支

援

す

る

（

困
っ

て

い

る

人

を
、

助

け

る
）

団

体

役

所

の

電

話

や

窓

口

（

公

財
）

大

阪

国

際

交

流

セ

ン

タ
ー

の
「

外

国

人

の

た

め

の

相

談

窓

口
」

大

使

館

・

領

事

館

教

会

・

宗

教

の

施

設

そ

の

他

相

談

で

き

る

人

は

い

な

い

困
っ

た

こ

と

は

な

い

 

 

無

回

答

今回（R4） 606 41.1 51.3 9.1 49.0 26.9 6.6 5.0 2.8 12.0 2.0 7.8 2.3 1.2 1.8 4.1 4.3
前回（R1） 626 46.5 46.6 7.3 52.9 29.4 7.0 7.0 2.1 15.5 1.4 5.0 4.6 1.9 1.0 3.0 3.5

51.3

49.0

41.1

26.9

12.0

9.1

7.8

6.6

5.0

2.8

2.3

2.0

1.2

1.8

4.1

4.3

0 20 40 60

友人・知り合い（同じ国籍の人・同じルーツの人)

家族（子どもやパートナーなど）

友人・知り合い（日本人)

会社・学校

役所電話や窓口

友人・知り合い（日本以外の他の国籍の人)

大使館・領事館

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

教会・宗教の施設

（公財）大阪国際交流センターの「外国人のための相談窓口」

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

(MA%)
(n=606)
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【国籍別】 

 

   
41.3

24.5

2.2

48.9

11.4

12.0

0.5

1.6

16.8

0.5

3.8

2.7

0.5

2.2

10.3

7.1

0 20 40 60 80 100

友人・知り合い(日本人)

友人・知り合い
(同じ国籍の人・同じルーツの人)

友人・知り合い
(日本以外の他の国籍の人)

家族（子どもやパートナーなど）

会社・学校

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

役所の電話や窓口

（公財）大阪国際交流センターの
「外国人のための相談窓口」

大使館・領事館

教会・宗教の施設

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

41.0

66.7

8.3

44.9

30.8

4.5

2.6

1.3

8.3

1.3

12.8

1.3

0.6

2.6

2.6

3.8

0 20 40 60 80 100

38.4

78.8

10.1

45.5

37.4

3.0

10.1

7.1

6.1

2.0

7.1

2.0

0.0

1.0

0.0

2.0

0 20 40 60 80 100

42.1

46.1

9.2

64.5

32.9

3.9

6.6

3.9

17.1

3.9

7.9

3.9

2.6

1.3

0.0

3.9

0 20 40 60 80 100
(MA%)

75.0

87.5

29.2

50.0

25.0

8.3

4.2

0.0

20.8

4.2

12.5

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

友人・知り合い(日本人)

友人・知り合い
(同じ国籍の人・同じルーツの人)

友人・知り合い

(日本以外の他の国籍の人)

家族（子どもやパートナーなど）

会社・学校

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

役所の電話や窓口

（公財）大阪国際交流センターの

「外国人のための相談窓口」

大使館・領事館

教会・宗教の施設

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

22.2

66.7

0.0

22.2

33.3

0.0

22.2

11.1

0.0

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

11.1

0.0

0 20 40 60 80 100

33.3

66.7

22.2

44.4

55.6

0.0

11.1

11.1

11.1

11.1

11.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

34.8

34.8

26.1

50.0

39.1

6.5

13.0

0.0

6.5

2.2

6.5

2.2

6.5

2.2

2.2

2.2

0 20 40 60 80 100
(MA%)

韓国・朝鮮

(n=184)

中国

(n=156)

ベトナム

(n=99)

フィリピン

(n=76)

台湾

(n=24)

ネパール

(n=9)

インドネシア

(n=9)

その他

(n=46)
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【日本在住年数】 

 

 

 

  
41.6

22.1

0.6

49.4

11.0

11.7

0.6

0.6

18.2

0.0

1.9

2.6

0.6

2.6

10.4

9.1

0 20 40 60 80 100

友人・知り合い(日本人)

友人・知り合い(同じ国籍の人・

同じルーツの人)

友人・知り合い(日本以外の

他の国籍の人)

家族（子どもやパートナーなど）

会社・学校

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

役所の電話や窓口

（公財）大阪国際交流センターの「外国

人のための相談窓口」

大使館・領事館

教会・宗教の施設

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

25.4

66.1

13.6

33.9

44.1

3.4

27.1

5.1

3.4

3.4

13.6

1.7

0.0

1.7

1.7

3.4

0 20 40 60 80 100

35.0

72.3

13.9

38.7

38.0

0.7

6.6

7.3

9.5

3.6

14.6

2.2

1.5

1.5

0.7

0.7

0 20 40 60 80 100

54.7

80.2

17.4

45.3

36.0

2.3

3.5

2.3

8.1

2.3

8.1

3.5

0.0

1.2

1.2

3.5

0 20 40 60 80 100

50.0

39.1

6.5

63.0

34.8

10.9

2.2

0.0

10.9

2.2

6.5

0.0

4.3

4.3

2.2

0.0

0 20 40 60 80 100

44.5

41.8

8.2

67.3

16.4

9.1

0.0

0.9

15.5

1.8

5.5

2.7

1.8

0.9

3.6

4.5

0 20 40 60 80 100
(MA%)

日本で生まれた

(n=154)

1年より短い

(n=59)

1～5年

(n=137)

6～10年

(n=86)

11～15年

(n=46)

16年以上

(n=110)
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【在留資格別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

40.6

23.8

2.1

51.0

11.9

10.5

0.7

0.7

19.6

0.0

2.1

1.4

0.7

2.8

10.5

6.3

0 20 40 60 80 100

友人・知り合い(日本人)

友人・知り合い
(同じ国籍の人・同じルーツの人)

友人・知り合い(日本以外の他の国籍の人)

家族（子どもやパートナーなど）

会社・学校

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

役所の電話や窓口

（公財）大阪国際交流センターの「外国人のた
めの相談窓口」

大使館・領事館

教会・宗教の施設

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

46.4

41.4

5.0

65.2

16.6

9.9

1.1

0.6

12.2

1.7

4.4

3.3

2.2

1.1

3.3

5.5

0 20 40 60 80 100

38.1

73.5

13.6

40.1

42.2

3.4

6.1

6.8

8.2

2.7

10.9

2.0

0.7

1.4

0.7

3.4

0 20 40 60 80 100

35.0

72.5

20.0

30.0

43.8

1.3

20.0

3.8

7.5

2.5

16.3

1.3

1.3

2.5

2.5

1.3

0 20 40 60 80 100
(MA%)

34.8

56.5

13.0

65.2

21.7

0.0

8.7

0.0

8.7

4.3

17.4

4.3

0.0

0.0

4.3

0.0

0 20 40 60 80 100

友人・知り合い(日本人)

友人・知り合い
(同じ国籍の人・同じルーツの人)

友人・知り合い(日本以外の他の国籍の人)

家族（子どもやパートナーなど）

会社・学校

近所の日本人・町会の人

日本語教室の先生やボランティア

外国人を支援する団体

役所の電話や窓口

（公財）大阪国際交流センターの「外国人のた
めの相談窓口」

大使館・領事館

教会・宗教の施設

その他

相談できる人はいない

困ったことはない

無回答

70.0

90.0

10.0

20.0

40.0

0.0

0.0

10.0

10.0

0.0

10.0

0.0

0.0

10.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

41.2

76.5

17.6

17.6

52.9

5.9

0.0

0.0

11.8

11.8

11.8

5.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100
(MA%)

特別永住者

(n=143)
居住資格

(n=181)

就労資格

(n=147)
留学

(n=80)

家族滞在

(n=23)
特定活動

(n=10)

その他

(n=17)


